FERMETURE LATERALE
AUTOMATIQUE POUR
‘ COULISSANT

Nouvelle version avec
formes arrondies

Gamme complete
Fixation invisible

Encombrements réduits
et usinage standard

NV JNV/0

FR 05/2004

INOUVELLE LATODUI




Caractéristiques générales

Design raffiné et
manoeuvrabilité optimale

NOUVEAU DESIGN ARRONDI

En conservant la manoeuvrabilité bien connue, la
nouvelle version s'adapte mieux aux nouvelles séries de
profilés avec forme arrondies.

GAMME COMPLETE

Les deux versions, standard ou avec formes arrondies,
utilisent les mémes kits de fixation, tous les pénes de la
gamme des fermeture 2050 et les gaches de la gamme
MODULO.

Disponibilité de la finition completement blanche et de
la version non montée pour lagquage en finitions
spéciales.

FIXATION INVISIBLE

Elle est fixée a l'aide d'une vis-pointeau prémontée,
accessible a verrou ouvert et par conséquent invisible
normalement.




S, Cqractéristiques techniques

-TODUE : les formes s'adoucissent

Vis de blocage pré-montée et invisible:
accélére le montage, récupére les

erreurs d'usinage et apporte une
esthétique plus agréable.
Verrou de manoeuvre a fleur du
boitier et manoeuvrable dans
n'importe quelle position.
Vis pointeau pré-montée pour le

blocage du péne de fermeture.

Forme douce pour
une meilleure
adaptation aux
profils arrondis.

'\-ﬂ/
e

L Plan incliné pour une

fixation solide sur toutes
les épaisseurs de profil.

Zone de manoeuvre fraisée pour éviter le
pincement des doigts.



S R Aférences des articles

Fermetures latérales et accessoires pour coulissant

N

A\

N

o
-~ ‘//

\\;} 7
N
N

L]

=T

2060

2060.1

2060.801

2060.802

2060.803

2060.804

2050.703
2050.708

(breveté) Fermeture latérale pour coulissant en aluminium
extrudé, zamack et nylon; vis pointeaux zinguées M6x8 et
M6x20, pré-assemblées (9010W=avec cuvette en nylon
blanc).

(breveté) Fermeture latérale arrondie pour coulissant, en
aluminium extrudé, zamack et nylon; vis pointeaux
zinguées (M6x8 et M6x20) et pré-assemblées
(9010W=avec cuvette en nylon blanc).

Kit de 1 péne et 1 gache en acierinox 430, 2 vis TC@ 3,9x13
enacierinox304.

Kit de 1 péne en acier inox 430, 1 gache en zamack zingué
noiret 2 vis TC@ 3,9x13 en acier inox 304.

Kit de 1 péne en acier inox 430, 1 gache en zamack zingué
noir et 2 visTC@ 3,9x13 en acierinox 304.

Kit de 1 péne et 1 gache en acierinox 430, 2 vis TC @ 3,9x13
enacierinox 304.

Péne droit en acierinox 430.

20 G F NE, ZE,
HL, 1013,
1015, 9010,
9010W

20 C, F NE, ZE,
HL, 1013,
1015, 9010,
9010W

40

40

40

40

40
40



ANV JNV/O

40
40

Accessoires pour les fermetures LATODUE
Péne contrecoudé en acierinox430.

2050.709/.710/.711
2050.712/.713

f~</
Gacheen acierinox430, 2 vis TC@ 3,9x13 en acier inox 304. 40
40

2070.860/.863/.864

2070.865/.866/.868
~
2070.861/.867 Géacheen acierinox430, 2 visTC@ 3,9x13 en acierinox 304. 40
U;, 2070.862 Gache en zamack zingué noir, 2 vis TC @ 3,9x13 en acier 40
inox304.
2070.870 Gache a visser en zamack zingué noir, 2 vis TF @ 3,9x9,5 en 40
v acierinox304.
‘ 2070.869/.875/.876/.877  Gache en aluminium noir et vis pointeau pré-assemblées. 40
2070.871/.872/.873/.874 Gache en zamack zingué noir et vis pointeau pré- 40
assemblées.
2070.878 Gache en zamack zingué noir, 2 vis TF & 3,9x16 zinguées 40
W blanches.

N

v
v,
i

2070.879 Gache en aluminium noir et vis pointeau pré-assemblées. 40
2070.880 Gache en acier inox, a visser en zamack zingué noir, 2 vis TF 40
i M4x12 en acier inox 304.
) w
A
N\
b\
L]
-~
Légende des finitions
1013 = laqué ivoire RAL 9010W = compléetement laquée blanche RAL NE = anodisé noir électrocoloré
1015 = laqué ivoire foncé RAL C= brut ZE = anodisé bronze électrocoloré
laqué blanc RAL F= anodisé naturel HL = or poli

9010 =



S ) cssins techniques

2060

25

1.8

20.2

153

(EC_ DY)

"

[¢]

145

13.2

F

=

f

2060.801/.802/.803/.804

54

9]
M

66

I

i L]

<
~N

52

N —

2060.801

2050.703/.708/.709/.710/.711/.712/.713

52
<
o~
M
I |
2050.703
32
A (L]
o
[ S —
‘el

2050.711

2060.1
20 S5 20
25 R E:
m T ST
Y | [Tl Y
I I 5 I I
.l _ .l
| — |
! ~ ||
| i I I
I I I I
| I | I
N N - i
[ = [
[ [
| I | I
I I | I
1 [ I g I [ I
x I I 5 I I
o | i o 0 | I
s L i o T L i
e et M S
19.8
=
N
I EJ‘ 1 EJ‘ 6, 5]
G-t K 6- 1 K
) } o ) } o 717
M | o M )\ o)
2
8-+ [ G-+ & 3 3 5
L 1 1 1
9 9 e
e 4 +
30 150"
2 J
N rr————
32
52 "
M) N N E—
O — |
2060.802 2060.803 2060.804
32 28.5
52
S | L] s
- )
M
1 -4 :kl
i s o — | ;: N
M
)
2050.708 2050.709 2050.710
15 S
g (T 0]
- -
M
. = |
E== N
- %)
2050.712 2050.713



Gaches série 2070

2070.878

12.2 16 . ré 11 10.2
— ,ﬁ B | — EJ o 75
O- v | =
) =
i P = s & ) @ i 3 b3 & 8
CV)*
= 6-*+ El =
1 g | i N b 1 s
10.2 1502 2 &2
” L QP) O mji
2070.860/.865 2070.861/.867 2070.862 2070.863/.866
10
S - 12 30 K 7@ ’f 12 32
8.6 8
Jmd A ]
b N 9 - ;‘2 n ~ < il g R
el = B L ] d
_ ! ‘Lflk ‘ Ir \* i i I n
in 16 >8 13
4 [ i
2070.864/.868 2070.869 2070.870 2070.871
10.7 30 10.3 30 8.2
7.8 5.5
N o N
f-t===7 Him 13
[ I T = 8- H - € % |
- - | S= =
2070.872 2070.873 2070.874
20 30
16.8 30 1 30 16.2
13.6 14.8 vﬂ ‘
I ~ i )
| A/p B 1 ] A/P @ rﬂ; Lg@ 5
; - o S \ i \
| ==~ \ I \
2070.875 2070.876 2070.877
9.8 9
T 14
g
11.5
g =
: ] - PR
< <
sl | 5|5 3| @ H 3
v . °
j  S— 1 — L
+ - —H —H— 8 12
LD
.
2070.879 2070.880



e iche d'adaptation aux profils italiens

Article

Gammiste |Profil

2060.802
2060.803
2050.703
2050.708
2050.709
2050.710
2050.712
2070.860
2070.861
2070.862
2070.863
2070.864
2070.865
2070.867
2070.871
2070.875
2070.880

AL SYSTEM GLOBAL 60
RUNNER
RUNNER 61-90
RUNNER 61-90 TT
RUNNER TT
R50S
ALCOA WIN9O S
WIN9O S TT
EXPORT 60 S
TRIALL.CO 65 S
ALL.CO TRIALL.CO 65 TT
TRIALL.CO 90 S
TRIALL.CO 90 TT
SG 55
ALUMEC IN 7.32
BODEGA BS 6
E48S
ETA E48STT
EXPORT 65 S
EXPORT 65 ST
DOMAL 40 S
DOMAL SLIDE 110
DOMAL SLIDE 56
HYDRO DOMAL SLIDE 84
DOMAL SLIDE PA
DOMAL SLIDE PA 110
DOMAL SLIDE PA 80
ALPHA 186
ALPHA 545 S
IND.INVEST ALPHA 560 S
GOLD 650 S
GOLD 650 ST
NC 50 S
NC 60 INT.
NC 60 STH
METRA NC 70 S
NC 90 INT.
NC 90 S
NC 90 STH
MORELLI MA 8700
MONACO
OCMA PARIGI
SKEIT 60
SKEIT 60 SUPER
SKEIT 60 SUPER TT
PASSERINI SKEIT 70
SKEIT 70 THERMO
SKEIT 80
SKEIT 90
NEW TEC 80 S
NEWTEC90STT
PE 60 SLIDE
PE 70 SLIDE
PE 70 SLIDE TT
TE640S
ROYAL 110
ROYAL 110 1SO

o|e[2070.870

ALCAN

o|e|e®|®[2050.711

FINAL

PONZIO SUD

PROFILATI

SCHUCO

o|lojo|o|o|o|o|o|o|o|eo|o|o|0o|o|o|0o|o|e|o|eo|jeo|o|e|eo|ojeo|eo|ojeo|eo|o|eo|o|eo|eo|o|e|e|eo|eo|/e|eo|eo|e|e|eo|eo|e|e|je|e|eje|e|e|e[2060

o|ojo|o|o|o|o|o|o|o|eo|o|o|eo|eo|o|0o|o|eo|o|eo|eo|eo|eo|eo|eo|e|eo|e|eo|eo|eo|eo|e|je|eo|eje|eo|eoje|/e|eo|jeo|e|eo|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e]|e|2060.1
(]
o

9507.430 - REV. 0 - 217054

SAVIO S.p.A. se réserve la possibilité de modifier a tout moment et sans préavis les caractéristiques techniques des
produits présentés dans ce catalogue.

Savio S.p.A. Via Torino, 25 (S.S. 25)
10050 Chiusa S. Michele (TO) Italy

Tel. +39.011.964.34.64 - Fax+39.011.964.34.74 Qualité et innovation
www.savio.it - e-mail: export@savio.it en menuiserie






